



## Lions Club Plze Bohemia

LIONS CLUBS INTERNATIONAL - Distrikt 122 R a SR

V Plzni dne 1.9.2014

Vážená paní editelko!

**Lions Club Plze Bohemia pokračuje již pátým rokem v projektu LVÍ O K O m ení zraku d tí kamerou Plusoptix A09. Tento screening ó vyhledávání o ních vad u d tí p ed-kolního v ku formou m ení zraku - se stává nezbytnou sou ástí pé e o zrak. Projekt získal mnoho p íznivc a zájemc , nebo zrak je d ležitý pro každého jedince. Oko dít te je do sedmého roku ve vývoji, p i v asném zji-t ní lze vady v 95 % odstranit.**

**M ení zraku provádíme i v leto-ním roce zdarma.** Protože jsme již mnoha d tem pomohly, získaly jsme d v ru Plze ského kraje a s jeho finan ní pomocí po ídily vlastní videokameru PlusoptiX A09. Plze ský kraj se stal hlavním partnerem projektu. Výsledky jsou známy ihned po m ení, m ení trvá 1-2 sekundy, ob o i jsou m eny najednou ze vzdálenosti 1 m, za ízení je zcela bezpečné. Máme k dispozici nejen vlastní kameru, ale také tým, který m í bez nároku na honorá v etn optometristy. Máme dokonalé zázemí u o ních léka , kte í se d tem s pozitivním nálezem v nují a také zázemí u O ní kliniky FN, jejíž p ednostkou je na-e lenka Doc. MUDr. Renata í a ová, CSc.

V minulém -kolním roce jsme u 3575 d tí zjistily **odchylku od standardních hodnot u 19% d tí.** Rodí e, kte í o vadách zraku dít te v t-inou nev d li, nav-tívili s d tmi na na-e upozorn ní o ního léka e a situace je následn odborn e-ena.

**V mate ské -kole m íme kařdorono v-echny d ti, tzn. i d ti, které m ly v lo ském roce negativní nález,** aby se potvrdilo, že je v-e ve fyziologické norm . U d tského oka dochází k velmi rychlému vývoji a proto je doporu eno m ení opakovat prá v intervalu jednoho roku.

**Protože o m ení je velký zájem, pot ebujeme v d t, zda si p ežete, aby Va-i mate skou -kolu tým Lvího o ka v leto-ním roce za adil do programu m ení.**

**Sd lte nám neprodlen sv j požadavek (i negativní) nejpozd ji v-ak do 20.9.2013 na e-mail: svarcovajindra@seznam.cz, (mobil 604 684 356)**

Mate ské -koly, které jsme m íly v lo ském roce, za adíme do harmonogramu p iblížn po roce od na-í p edchozí náv-t vy, p esto řládáme o p íhlá-ení nebo sd lení nezájmu.

**Pokud máte zájem o bezplatnou preventivní prohlídku zraku Va-ich d tí, je t eba zajistit obdobn jako v minulém roce:**

1. **Seznámení rodičů s dýchací vodou preventivního vyšetření dětí.**  
Vyvěsit na viditelné místo informační materiály, které zasíláme v příloze (Leták o projektu Lví očko, informace pro rodiče, zpráva o měření videokamerou, seznam dětí, koncerty LC Plzeň Bohemia, jejich finanční výhled je ve prospěch projektu).
2. **Zajištění písemného souhlasu rodičů** nebo zákonného zástupce na předloženém Seznamu podle předložených uvedením jména a příjmení dítěte a data jeho narození (nutné z dýchací vodou nastavení přístroje a hodnocení dle výkru)
3. **Určení trasy**, kde bude měření probíhat. V místnosti je nutné vytvořit –ero (prostřednictvím žaluzií apod), dále zde bude dýchací stolek, trapezoidní dřívě, v dosahu elektrické zásuvky. Měření se zúčastní celá třída, aby výšle probíhalo rychleji.
4. **Výšledek prohlídky je předán v tržnou v den měření, a to každému dítěti.**  
Při zjištění odchylky obdrží rodiče písemný nález, který je podkladem pro návštěvu odborného očního lékaře. Ten určí další postup.

**Vážení paní editelko, věím, že ná–projekt LVÍ OČKO Vás zaujal a využijete možnosti preventivní prohlídky a měření zraku očí dětí ve Vaší mateřské škole, který zdarma nabízí ná–klub LC Plzeň Bohemia. Vzniklé náklady hradíme z výšleku společenských akcí a příspěvků od našich sponzorů. Věříme, že naše akce navštívíte Vy i paní učitelky a rodiče. Na koncerty je zvána celá plzeňská veřejnost, nebo na zrak dětí záleží všem.**

S lionským pozdravem



We serve

Růžena Hrubá, v.r.  
Prezidentka LC Plzeň Bohemia

Jindra Marcová, Dis, v.r.  
Garant projektu Lví očko

**PLZEŇSKÉ LVICE**

We serve **PRO ZDRAVÉ OČI NAŠICH DĚTÍ - Pomáháme**

**Kontaktní adresa garanta projektu Lví očko**

Mail: [svarcovajindra@seznam.cz](mailto:svarcovajindra@seznam.cz), tel. 604 684 356

[www.lci-d122.org/lvi-levie\\_ocko](http://www.lci-d122.org/lvi-levie_ocko) • [www.lcplzenbohemia.eu](http://www.lcplzenbohemia.eu),

**Kontaktní údaje klubu (IČ 64353583, sponzorský účet č.110131634/0300)**

*V příloze zasíláme propagační materiály, prosíme o jejich vyvěšení na viditelné místo:*

- Leták Lví očko oslovující rodiče, pro které mají nechat změřit zrak svých dětí,
- Zpráva o měření videokamerou Plusoptix A09
- Tiskopis Seznam dětí podle jednotlivých tříd, kde je uveden souhlas rodičů nebo zákonného zástupce k měření zraku
- Pozvání na koncerty, které pořádáme ve prospěch Lvího očka  
10.10.2014 ke Světovému dni zraku v Městské besedě s Plzeňskou filharmonií a sólistou Igorem Ardaevem